

正誤表

『画像診断』2020年10月号（Vol.40 No.12），1165ページにおきまして，編集上の誤りがありました．執筆者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに，以下のように訂正いたします．

（2020年10月7日）

訂正箇所	誤	正
p.1165 左カラム下から1行目	障害調整生命体	障害調整生命年

（学研メディカル秀潤社）